



В Самарской области следователи выясняют обстоятельства травмирования на железной дороге 14-летней девочки



По предварительной информации в 12 часов 50 минут 31 января на 10 км перегон Сызрань город - Кашпер грузовым поездом 2885 травмирована 14 – летняя девочка. Пострадавшая шла вдоль железнодорожных путей в наушниках и капюшоне из-за чего не услышала приближение поезда.

В последнее мгновение перед травмированием, мужчина в камуфляжной форме успел оттолкнуть ребенка в сторону чем предотвратил смертельный исход.

Машинист с целью избежать наезда применил экстренное торможение и подал сигнал большой громкости, однако девочка все же была задета по касательной выступающими частями локомотива. Пострадавшая находится в больнице.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации устанавливают все обстоятельства и причины травмирования, готовится к назначению ряд экспертиз. Также следователи устанавливают личность мужчины, оказавшего помочь ребенку (телефон для связи 8/846/ 332-32-15).

Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте.

Если вы увидели несовершеннолетнего, не соблюдающего правила нахождения на железной дороге, обратите на это внимание и напомните ему о безопасности.

Чужих детей не бывает. Сегодня Вы поможете ребенку, оказавшемуся в опасной ситуации, а завтра кто-то другой убережёт от беды вашего.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1652476>